

СКАЗКА МАЛЕНЬКАЯ ВОЛШЕБНИЦА



Автор сказки: Кротенко Е.С.

В одном скромном царстве жила Маленькая Волшебница. Она только и мечтала о том времени когда минует Новогодний праздник. Нельзя описать то беспокойство, которое нарастало в предпраздничные дни. Маленькая Волшебница никогда не отправляла писем Деду Морозу и не радовалась долгожданным подаркам. Шли дни, да каждый из них был заполнен какими-нибудь хлопотами и делами.



Прошло некоторое время, а Маленькой Волшебнице становилось все тяжелее справляться с мыслями о предстоящем празднике. И вот в одно морозное, солнечное утро она решила на хитрость, которая по ее мнению могла остановить часы, а вместе с ними и время. Маленькая Волшебница взмахнула своей чудотворной палочкой и произнесла слова: «Били- били -бом остановитесь часы кругом».





Вечером в царстве весь народ уже знал об этом происшествии и потому повсюду чувствовалось уныние. Жителям приходилось тяжело, так как в зимнее время рассветает поздно, а темнеет рано и большую часть времени царила глубокая тишина, но и это не стало помехой для повседневных дел и быта, ведь песочные часы и солнышко стали их верными помощниками. Уклад жизни людей не изменился, взрослые занимались каждый своим ремеслом, а детей водили в сады. Маленькая Волшебница очень любила заглядывать в окна детских заведений, ей было любопытно чем занимаются ребята целыми днями, так она и коротало свое скучное время.



Однако везде проходили подготовки к праздничному дню: шились костюмы, репетировались представления, делались покупки, подбирались подарки, все шло своим чередом. В одно прекрасное утро накануне торжества Маленькая Волшебница выглянула в окно, каково было ее удивление на происходящее, люди радостно несли елки, улыбались друг другу, обменивались подарками. Эти обстоятельства ее совсем не радовали.



Когда наступил вечер Маленькая Волшебница оделась и явилась к детскому садику в надежде, что у детей ничего не вышло, но наткнулась на садовницу с ребятами радостных и наряжающих елку на улице.





Из садика вышли еще мальчики и девочки на прогулку и стали играть в снежки, Маленькой Волшебнице ничего не оставалось как спрятаться за елку, но снежок ее и там настиг, она расплакалась и хотела убежать, но садовница с детьми ее остановили и извинились, тогда то и поведала ребятам свою тайну виновница остановки часов о том, что она не умела писать и поэтому никогда не отправляла письма Деду Морозу. Дети ее успокоили и пообещали научить всему тому, что уже сами умеют, а в первую очередь помогут составить и отправить письмо. Маленькая Волшебница от радости не знала как детишек поблагодарить, поэтому решила как можно быстрее отыскать слова для снятия волшебных чар со всех часов царства. К одиннадцати часам сорока пяти минутам свершилось чудо, да и все жители встречали Новый год, под бой курантов, а самой радостной и счастливой казалась Маленькая Волшебница, впервые очарованная разноцветными салютами.

